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Σν απιό εθθξεκέο απνηειείηαη από κηα ζεκεηαθή κάδα m ,θξεκαζκέλε από αβαξέο κε εθηαηό λήκα L ,ζε 

νκνγελέο βαξπηηθό πεδίν επηηάρπλζεο  g .Δίλαη έλα απιό ζύζηεκα πνπ γηα κηθξά πιάηε ,δειαδή κηθξέο 

γωλίεο ζ ,κπνξεί θαηά πξνζέγγηζε λα εθηειεί απιή αξκνληθή ηαιάληωζε. Η πεξίνδνο ηνπ εθθξεκνύο κπνξεί 

λα εθθξαζηεί  ζε κνξθή  απεηξνζεηξάο
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Έηζη έρνπκε γηα κηθξέο γωλίεο  ζ   6
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Γειαδή γηα κηθξέο γωλίεο , ε πεξίνδνο δελ εμαξηάηαη  από 

ηε κάδα m θαη ηε γωλία εθηξνπήο, αιιά είλαη αλάινγε ηεο  

ηεηξαγωληθήο ξίδαο ηνπ κήθνπο ηνπ εθθξεκνύο ,θαη  

αληηζηξόθωο αλάινγε ηνπ ηεηξαγώλνπ ηεο επηηάρπλζεο  g.

Ο παξαπάλω ηύπνο καο δίλεη κηα βνιηθή κέζνδν ππνινγηζκνύ 

ηεο επηηάρπλζεο ηεο βαξύηεηαο g ωο εμήο
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Η ) ΢ΥΔ΢Ζ ΓΩΝΗΑ΢ -ΠΔΡΗΟΓΟΤ

 Οξίδνπκε ηελ ηηκή ηνπ κήθνπο 2m ,κάδα 1Κg θαη γηα  θάζε γωλία κεηξάκε κε ηε  βνήζεηα ηεο θωηνπύιεο 

ηελ πεξίνδν ηνπ εθθξεκνύο. 

ΓΩΝΗΑ ΣΑΛΑΝΣΩ΢Ζ΢  θ(
ο
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ΗΗ ) ΢ΥΔ΢Ζ ΜΑΕΑ΢ - ΠΔΡΗΟΓΟΤ

Οξίδνπκε ηελ ηηκή ηνπ κήθνπο 2m, γωλία εθηξνπήο 6
o 
θαη γηα θάζε κάδα ,κεηξάκε κε ηε  βνήζεηα ηεο

θωηνπύιεο ηελ πεξίνδν ηνπ εθθξεκνύο 

ΜΑΕΑ m(Κg) ΠΔΡΗΟΓΟ΢  Σ(s) 
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ΗΗΗ) Α. ΢ΥΔ΢Ζ ΜΖΚΟΤ΢ - ΠΔΡΗΟΓΟΤ

Οξίδνπκε ηελ ηηκή ηεο κάδαο 1Kg ,  γωλία εθηξνπήο 6
o 

θαη γηα θάζε κήθνο ,κεηξάκε κε ηε  βνήζεηα ηεο

θωηνπύιεο ηελ πεξίνδν ηνπ εθθξεκνύο 

ΜΖΚΟ΢ L(m) ΠΔΡΗΟΓΟ΢  Σ(s) 
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ΔΠΔΚΣΔΗΝΟΝΣΑ΢ 

Β.ΔΠΗΒΔΒΑΗΩ΢Ζ ΝΟΜΟΤ ΑΠΛΟΤ ΔΚΚΡΔΜΟΤ΢

Σ    √
 
   

  √ 

√ 
 

 

√ 
 

  

√ 
    

 

√ 
        

ΜΖΚΟ΢ L(m) ΣΔΣΡΑΓΩΝΗΚΖ 

ΡΗΕΑ ΜΖΚΟΤ΢ √ 

ΠΔΡΗΟΓΟ΢  Σ(s)  
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ΗV) ΢ΥΔ΢Ζ ΔΠΗΣΑΥΤΝ΢Ζ΢ ΒΑΡΤΣΖΣΑ΢ - ΠΔΡΗΟΓΟΤ

Οξίδνπκε ηελ ηηκή ηνπ κήθνπο 2m, γωλία εθηξνπήο 6
o
, κάδα m=1Kg θαη κεηξάκε κε ηε  βνήζεηα ηεο

θωηνπύιεο ηελ πεξίνδν ηνπ εθθξεκνύο ζε δηαθνξεηηθά βαξπηηθά πεδία 

ΒΑΡΤΣΗΚΟ ΠΔΓΗΟ ΠΔΡΗΟΓΟ΢  Σ(s) 

΢ΔΛΗΝΗ   g 1,6m/s
2

ΓΗ g 9,8m/s
2

ΓΙΑ΢ g 22,9m/s
2

ΔΚΣΟ΢ ΒΑΡΤΣΙΚΟΤ 

ΠΔΓΙΟΤ g=0 

΢πκπέξαζκα  
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Δπηιέγνπκε ηνλ πιαλήηε X , νξίδνπκε ηελ ηηκή ηεο κάδαο 1Kg ,ηε γωλία εθηξνπήο 6
o 
θαη γηα θάζε κήθνο,

κεηξάκε κε ηε  βνήζεηα ηεο θωηνπύιεο ηελ πεξίνδν ηνπ εθθξεκνύο. 

ΜΖΚΟ΢ L(m) ΠΔΡΗΟΓΟ΢  Σ(s) Σ
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